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ZAPISNIK   
2. redne seje 
 Sveta staršev, 23. 2. 2010 

 
 
 

Prisotni: Maja Bertoncelj, Milena Božič, Marija Hajdin, Miša Iglič Turnšek, Vanja 
Kiswarday, Alenka Koderman, Alenka Kolar, Ingrid Merlak, Boštjan Roblek, Rok Tomšič, 
Melita Uran, Franjo Velepič, Dali Voruna, Zdenka Zdešar, ravnateljica Miriam Stanonik, 
namestnica ravnateljice Barbara Klun Rombo, strokovni sodelavki Alenka Fajfar Gnezda 
in Maja Novljan, računovodkinja šole Mojca Trampuš 

Opravičeni: Maja Burnik, Miran Šinigoj, Tadeja Flajs Udovič, Andreja Zemljič,  Bernarda 
Županek 
Odsotni: Tatjana Jeršan, Robert Kavčič, Esmira Kijamet, Rado Ključevšek, Danijela 
Kuščer Hrovatin, Damjan Miklič, Igor Mizgur, Nataša Musar Mišeljić, Janez Oman, 
Gregor Pušlar, Zinajda Selman, Snježana Spahija, Robert Stradovnik, Mojca Štraus, 
Maja Vergolin, Marjeta Vrbec 

 
 
 
Dnevni red: 

1. Potrditev zapisnika zadnjega sestanka. 
2. Poročilo o delu šole v šolskem letu 2008/09. 
3. Poročilo s sestanka Aktiva svetov staršev ljubljanskih osnovnih šol 
4. Razno 

 
Ad 1) 
Zapisnik zadnjega sestanka je bil potrjen. 
 
 
Ad 2) 
Gospa ravnateljica Miriam Stanonik je podala skrajšano poročilo o pregledu dela na šoli 
v šolskem letu 2008/09. 

2.1 Splošni učni uspeh ob koncu leta je bil 97,9 % ob 97,04 % realizaciji ur 
pouka. Na tekmovanjih iz znanja je učence, uspelo osvojiti dve zlati priznanji 
(angleščina in matematika), pet srebrnih ter 163 bronastih priznanj iz različnih 
predmetnih področij. Na športnih tekmovanjih so učenci šole osvojili pet 
bronastih, štiri srebrna in dve zlati odličji. 
Nacionalni preizkus znanja za šesti in deveti razred je, žal, pokazal, da šoli še ni 
uspelo dvigniti ravni znanja na nivo državnega povprečja, razen pri predmetu 
angleščine v šestem razredu, kjer je bil dosežen za 0,06 odstotnih točk boljši 
rezultat kot je državno povprečje. Kljub temu da na povprečne dosežke vpliva 
veliko raznovrstnih dejavnikov, si je šola zadala, da bo v naslednjih letih z 
drugačnim pristopom dvignila uspešnost na NPZ. Tako je zapisano tudi v 
Samoevalvaciji. 
 
2.2 Sodelovanje šole z različnimi ustanovami v okolici – šola aktivno sodeluje 
z vrtci Zarja, Murgle in Jamova, z različnimi srednjimi šolami preko svetovalne 
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službe in učiteljev strokovnih predmetov, s kulturnimi ustanovami (Cankarjev 
dom, Narodna galerija, Mestni muzej, gledališča, muzeji …), z državnim zborom 
v okviru projekta Šolski parlament, s centrom za socialno delo, z Mladinskim 
domom Malči Belič, s Svetovalnim centrom za otroke, mladostnike in starše, 
društvom Zaletalnica, zavodom Janeza Levca, UNICEFOM Slovenije, FIT 
Slovenije, RK Slovenije, četrtno skupnostjo, taborniki in drugimi športnimi društvi 
in klubi. Na preventivnem področju šola sodeluje z Zdravstvenim domom Vič, s 
fundacijo Z glavo na zabavo in Policijsko postajo Vič, s katero skupaj izvajata 
program Policist Leon svetuje, ki je namenjen učencem in učenkam 5. razreda.  
 
2.3 Šola je vključena v izvajanje raznih projektov na državni ravni, kot so: 
projekt Nikoli sam, EKO šola kot način življenja, POVEJ!, Gibanje znanost 
mladini, ZDRAVA ŠOLA, Mentorska mreža šol ter pri mednarodnih projektih 
Comenius (za njega je šola pridobila namenska donatorska sredstva), Evropski 
jezikovni portfolio, Prijateljstvo ne pozna meja ter projekt Art in all of us. 
 
2.4 Šola skrbi za stalno izobraževanje svojih delavcev ter sodeluje v 
programu izvedbe in organizacije hospitacij in obvezne prakse za slušatelje 
Pedagoške fakultete, Filozofske fakultete, Fakultete za šport in Teološke 
fakultete). 
 

Gospa Mojca Trampuš, računovodkinja šole, je podala Računovodsko poročilo za leto 
2009 in primerjavo s poročilom iz leta 2008. 
 
Šolski sklad. Potrditev novih članov Nadzornega odbora šolskega sklada (g. Marjan 
Rode, ga. Milena Zrimšek Košorog, ga. Maja Novljan, g. Rok Tomšič, g. Miran Šinigoj, 
ga. Tadeja Flajs Udovič in ga. Nataša Musar), ki so bili izvoljeni na prejšnjem sestanku 
Sveta šole. Ugotovi se, da se vsi prisotni predstavniki razredov v Svetu staršev strinjajo 
z njihovo potrditvijo. Poročilo o delovanju šolskega sklada je predstavila gospa Maja 
Novljan. Iz sredstev sklada se je v šolskem letu 2008/2009 kupilo digitalno kamero, DVD 
predvajalnik, fotoaparat …). V skladu je ostalo neporabljenih še 2.370 eurov, ki se 
prenesejo v naslednje obdobje. Plan za nakupe v novem obdobju je: nov sintetizator, 6 
projekcijskih platen z dvema LCD projektorjema, nakup smuči z vezmi za alpsko 
smučanje za udeležence prihodnjih zimskih taborov in zimskih športnih dnevov. Sprejeto 
je bilo, da bo položnica za prostovoljno participacijo v šolskem skladu vezana na 
koledarsko leto in bo poslana staršem 2x letno, in sicer prvič marca in drugič novembra v 
letu. Na položnici znesek ne bo izpisan, starše se bo prosilo, naj prispevajo glede na 
svoje zmožnosti. 
 Predlog prisotnih staršev, da šola pošlje obvestilo staršem o prošnji za donacijo stare 
smučarske opreme, se osvoji in gospa ravnateljica Miriam Stanonik se obveže, da ga bo 
skupaj s sodelavci izvedla. 
 
 
 
Ad 3) 
Poročilo s sestanka Aktiva svetov staršev ljubljanskih osnovnih šol je podala ga. Melita 
Uran, ki se je sestanka, ki je potekal 22. 12. 2009 na OŠ Jožeta Moškriča, tudi udeležila. 
Prisotnim je razdelila kopijo zapisnika s tega sestanka ter Nova pravila delovanja aktiva.  
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Zaradi novih pravil Aktiva svetov staršev ljubljanskih osnovnih šol, ki so bila sprejeta na 
tem sestanku, je Svet staršev OŠ Bičevje izdal novo pristopno izjavo za sprejem v Aktiv 
svetov staršev ljubljanskih osnovnih šol. Za svojega predstavnika je imenoval ga. Melito 
Uran, za njeno namestnico pa gospo Vanjo Kiswarday.  
 
 
Ad 4) 
Predstavnica 3. razreda ga. Ingrid Merlak je izpostavila vprašanje odhoda na tabor na 
Medvedje Brdo. Glede na spremenjene pogoje financiranja programov s strani 
ministrstva starši sprašujejo, če lahko sami krijejo dodatne stroške za učitelja v primeru, 
da bi se tabor izvedel. Ravnateljica Miriam Stanonik je odgovorila, da je izvedba možna 
v obliki nadstandardne dejavnosti. 
 
Kolektiv staršev učencev 7. b razredu, v katerem prihaja do večjih težav z vsesplošno 
disciplino pri spremljanju pouka (še posebej pri matematiki), želi, da se ta problem čim 
prej reši. Na roditeljskem sestanku je eden od staršev podal predlog, da se oba sedma 
razreda ponovno razdruži in na novo formira. V dogovoru s socialno delavko gospo 
Alenko Fajfar zaenkrat ta predlog ni bil sprejet. 
 
Nezadovoljstvo z doseženo disciplino in redom med poukom so izrazili tudi starši 7. a 
razreda. 
 
Iz 7. a in 7. b razreda je prišla pobuda po ocenjevanju učiteljev. Zdi se jim potrebno 
vzpostaviti kriterije, po katerih bi tudi učenci sami sodelovali pri ocenjevanju le teh. 
Razprava v razredu je pokazala, da učenci želijo imeti za svoje učitelje stroge, dosledne 
in poštene predavatelje, ki znajo vzpostaviti red in disciplino pri pouku, in jih s svojim 
širokim znanjem in entuziazmom prepričajo v delo, hkrati pa tudi razumejo njihove 
občasne najstniške muhe. Kot zgleden primer so navedli gospoda Marjana Rodeta, 
učitelja zgodovine, ter gospo Vero Brus, učiteljico matematike. Pri razpravi o tem na 
sestanku Sveta staršev je bil podan tudi predlog, da lahko oceno učiteljev in svoje 
zadovoljstvo z njimi podajo tudi sami starši. 
 
Izvedba socialnih delavnic zelo pomaga pri reševanju težav mladostnikov. Zato bo šola 
izvajala še več treningov socialnih veščin. Gospa Alenka Fajfar je razložila, da naj bi bila 
vsaka druga razredna ura namenjena tem temam. 
 
Namestnica ravnateljice gospa Barbara Klun je predstavila pobude staršev z zadnjih 
roditeljskih sestankov, ki so potekali na šoli dne 2. 2. 2010.  

- vprašanja za vodstvo šole je potrebno zapisati v zapisnik roditeljskega sestanka 
oziroma jih morajo starši nasloviti direktno na vodstvo 

- uvedel se bo zamik urnikov bodočih roditeljskih sestankov po triadah. 
- Kriteriji ocenjevanja so objavljeni na spletni strani šole in na vidnem mestu v 

vsaki učilnici 
- Na šolo je nekdo od staršev poklical inšpekcijski nadzor zaradi uvedbe 

brezkontaktnih kartic za lažje evidentiranje naročnikov šolske prehrane. 
Informacijski pooblaščenec ni ugotovil kršitev. 

- Kadar delavci šole opazijo, da je pločnik ob Gerbičevi cesti zaparkiran in je s tem 
oviran peš dostop do šole, jih Svet staršev naproša, da o tem obvestijo pristojno 
Mestno redarstvo in policijo. 
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Ljubljana, 24. 2. 2010 
 
 
Zapisala:                                                                         Predsednica 
Melita Uran                                                                     Vanja Kiswarday 
 
 


